

楼市发两大重磅消息 未来买房可以这样省钱

近日,央行和住建部齐齐发布对房地产形成放松利好的相关政策。这是去年9·30新政以来又一拨楼市政策调整。央行昨日新政规定,非限购城市(即四大一线以外城市)首套房首付比由30%降至25%,此举被不少三四线城市开发商视为较大利好。另外住建部等三部门发布通知,住房公积金将全面推行异地贷款业务。

中原地产等多家机构分析,二三线城市可能迎来一拨补涨行情,但过于偏远或郊区新区很难惠及。一线城市可能受政策风向的影响,同样受到刺激。多家积极入市的房企如保利、恒大、敏捷等看好楼市的小微刺激,业内预计10月市场特别是一二线城市将比较活跃。

非限购城市首套房首付比由30%降至25%

近日,中国人民银行发布《中国银行业监督管理委员会关于进一步完善差别化住房信贷政策有关问题的通知》。在不实施“限购”措施的城市,对居民家庭首次购买普通住房的商业性个人住房贷款,最低首付款比例调整为不低于25%。

“政策影响较大的城市,应该是那些现阶段主要在去库存的二三线城市,”易居房地产研究员朱光昨日接受南都记者采访时表示,因为这些城市具有一定的规模,本身也有一定的市场需求,所以降低首付比例能够再次释放市场需求。“实际上这次规定只降低五个点,绝对值不高,对于大部分非限购城市来说,只有5万-10万元。这部分变化,对于刺激购房者入市而言没有明显效果。”朱光说。

不少房地产代理人告诉南都记者,虽然政策规定多次降低购房首付比例,但实际执行上,要看商业贷款和公积金贷款具体情况,才能确定



能享受多少优惠。此前调整的是公积金贷款,而首次置业者的商业贷款首付比例一直维持在三成,仍然处于严格的状态。有银行内部人士透露,从自身风险考虑,目前对于房地产贷款特别是三四线城市项目不敢打太多折扣。

从市场层面看,“金九银十”市场已有所起色。中原地产研究中心统计数据显示,9月1日-27日,合计54

城市住宅签约210867套,环比上月微涨0.43%。中国指数研究院昨日向南都记者介绍,9月百城住宅均价继续双涨,环比上涨0.28%,涨幅收窄。同比上涨1.36%,涨幅扩大。

包括保利、恒大、敏捷等大型房企在十一黄金周期间,加大推盘力度。中指院预计,在“降首付”效应影响下,十月住宅供求或将持续升温,百城价格指数仍将平稳上涨。

住房公积金将全面推行异地贷款业务

“组合拳”还送上了公积金政策利好,提高了实际贷款额度。官方称,针对部分地区住房公积金使用条件偏紧,结余资金规模较大等问题,住房城乡建设部、财政部、中国人民银行9月30日联合对外发文,明确自今年10月8日起将实施多项举措切实提高住房公积金使用效率,包括全面推行异地贷款业务。

“这个政策实际执行可能性很小,”中原地产首席市场分析师张大伟接受南都记者采访时说。

根据通知,将提高实际贷款额

度。今年8月末住房公积金资金运用率低于85%的设区城市,要综合考虑当地房价水平、贷款需求和借款人还款能力,提高住房公积金个人住房贷款实际额度。同时,全面推行异地贷款业务。有条件的城市要积极推行住房公积金个人住房贷款资产证券化业务,盘活住房公积金贷款资产。

“执行难度非常大,首先,公积金目前全国的普遍最大问题是额度问题,目前公积金首套二套的政策都已经是历史最宽松时期。”张大伟分析,但想达到首付两成,对于目前的公积

金额度来说根本不可能,比如北京二套限额只有80万元,这种情况下,首付五成都很难买到住宅。

值得重视的是,业内仍颇为认可公积金异地使用的积极作用,一定程度上有利于三四线城市。目前,对于不同城市来说,公积金贷款额度是不同的。有熟悉公积金业务的内部人士向南都记者分析,如果是大城市工作小城市购房,实际上并不一定能按照大城市缴存的比例贷款。而如果在小城市工作去大城市购房,公积金额度又太少。

政策梳理 一年来持续刺激楼市

央行再次选择9月30日发布新政,借十月国庆之良机推楼市的用意十分明显。而不少开发商对此也欣然认可,楼市确实持续受到小微刺激。

中原地产分析过去一年的几轮调控政策,认为可根据时间点分为五轮。第一轮:各地的松绑限购政策。第二轮:2014年9月30日央行的限购政策调整及降息。第三轮:各地纷纷

发布的购房补贴及央行的再次降准。第四轮:2015年3月30日前后,开始鼓励自住及改善需求的政策,主要在公积金政策。第五轮:2015年8月,叠加松绑限外令、再次降准降息、全国针对二套公积金政策松绑、辽宁等省的救市政策,加上昨晚的双重政策刺激。

“2015年,房地产市场政策环境在2014年逐步宽松的基础上进一步

加码,政策完全摒弃了‘调控’、‘抑制’等持续多年对楼市的取态,而是以‘稳定’、‘支持’、‘促进’为核心导向。”中原地产向南都记者分析,这一方面是由于宏观经济运行承压,另一方面则是房地产市场本身正面临痛苦的去库存阶段。随着财税、信贷、公积金等相关政策的陆续出台,上半年房地产市场销售情况逐步好转,量价齐升局面再现。

为房假离婚“丈夫”却另娶



为争购房指标,夫妻俩假离婚,为避免单位发现又一直不敢复婚,直到“丈夫”拿到新房资格并买下后,又准备与其他女人结婚,“妻子”张女士才起诉“丈夫”要求分割新房。但今天记者获悉,海淀法院驳回了张女士的诉讼请求。

在庭审中,原告张女士声称,她与丈夫马先生在同一单位,共同居住在一套面积约60平方米的房屋内。2003年7月,因单位建设经济适用房,按当时单位政策,无房的家庭或者个人可以申购一套住房。夫妻俩商量再三之后,决定先办理离婚手续,离婚后原有房屋归张女士居住使用,由马先生取得申购经济适用房的资格。

2004年1月,新房下来,张女士

与马先生装修新房并入住。

但今年5月张女士将马先生诉至法院,要求分割马先生购买的房屋,将一半的使用权归己所有。

在庭审中,张女士说,为防暴露,他们一直没敢复婚,但没想到在去年夏天,马先生结识了一个女人,而且准备结婚。

法院经审理后认为,马先生名下的房屋是他与张女士离婚后,个人签订购房协议并支付购房款所得,依法不属于夫妻共同财产。而且张女士与马先生在离婚案件中,两人都已经明确表示夫妻共同财产已分割且无争议。现在张女士又以离婚后财产纠纷为由起诉,没有事实与法律依据,因此驳回了张女士的诉求。

中央广场都市综合体五楼乐尚汇及首层第一街区盛大首开,火爆哄抢



10月7日,雄踞枣庄老城区最核心地段三角花园的城市地标——中央广场首批“原始股”金铺盛大首开,中央广场接待中心人山人海,所推房源一经推出便一抢而空!

本次开盘是中央广场商业部分的首次开盘,仅推出包括五楼乐尚汇和首层第一街区在内的百余套特价金铺,以最低价回馈枣庄市民,“住宅价格买商铺”,抢到即是赚到。

中央广场五楼乐尚汇为主题餐饮黄金铺,同时配备了一个大型KTV和一个国际影城,分别确定由银乐迪KTV和时代影城入驻,属于20-30平米的小面积包租产品,13年统一运营,超高超稳定回报率,是投资商铺首选。

中央广场首层第一街区,属于自主自营型产品,自主自营6.9米层高,一层可当两层用,多种装修风格,一端依托由开发商自持的城市精品超市,一端依托大型美食广场—食尚荟,人气充足、经营火爆,是国内目前最新型时尚街区式商业,同时将联手政府共创全民创业示范基地,届时会给出相应的优惠政策。

据了解,中央广场项目首次开盘以最低的价格回馈广大客户,在即将到来的10月18日的二次开盘,商铺价格将回归正常合理价格,所以本批金铺是真正的商业“原始股”,这也无怪乎现场出现抢房景象。

楼市维权服务站

让我们倾听您的声音

在这里
诉说您对楼市的看法

在这里
分享您的购房故事

所有关于房子的问题
我们岂能视而不见

新闻·维权·举报

维护自身合法权益,势在必行!
 热线电话:0332-8158107